

## ÖKOBESZÁMOLÓ 2022

A tanév elején az ökocsoportunk elkészítette munkatervét, ezt a tanévnyitó értekezleten a tantestület véleményezte és elfogadta.

A szeptemberi szülői értekezleteken az osztályfőnökök a szülőket is tájékoztatták a várható programokról.

Felhívtuk a figyelmet a különböző gyűjtési lehetőségekre, amelyek a fenntarthatóságot, környezettudatosságot tartják szem előtt: pl. hasznátelelem-gyűjtés, műanyag-kupakgyűjtés, papírgyűjtés.

Kértük a szülőket, hogy az iskolai uzsonnához a gyermekeiknek ruhaszalvétát adjanak.

November végén kihelyeztük a madáretetőket, folyamatosan végezték a gyerekek az etetést, hoztak napraforgót madáreledelnek.

Az egészségnevelési héten gyümölcssaláta-készítés, vetélkedő is színesítette a programot.

A karácsonyi kézműves napokon kávékapszulából, dióból, dióhéjból, használt csomagolópapírokból, szalagokból készítettünk nagyon ötletes díszeket.

Folytattuk a műanyagkupak-gyűjtését, mellyel egy helyi kötődésű beteg kislányt segítettünk.

Márciusban beneveztünk Happy-hét ( víz-hét) projektbe. Az osztályfőnökök ötletes órákat tartottak ennek kapcsán. Az aulában pedig kiállítást rendeztünk az alsó tagozatosok ehhez kapcsolódó munkáiból.

Tavasszal elkezdtük az iskolakert tervezését, megkezdődött a veteményezés.

Ezután ott nagyjából heti rendszerességgel folyt az éppen aktuális munka.

A Föld napja alkalmából a földrajzos kolléga tartott a tanulóknak nagyon érdekes és környezetvédelmi szempontból rengeteg hasznos információval dúsított előadást.

A fenntarthatósági témahét keretén belül a tanulók projekt munkában dolgozták fel a témát, melynek produktumát közszemlére tettük a falújságon.

Azalapítványi rendezvényeinken szelektíven gyűjtöttük az üdítős üvegeket, és egy egy helyi gyűjtőnek adtuk át, aki gondoskodott a palackok további sorsáról.

Májusban kerékpártúrával tettük emlékezetessé a Madarak és fák napját.

A hatodikosaink egy egyhetes erdei iskolában vettek részt Bogácson. Rengeteg élménnyel és hasznos tudással érkeztek haza.

A tanév végén az iskolai Ökocsoport értékelte az éves munkát.

Okány, 2022 .június 23.

Szívós Anikó

ökoiskolai koordinátor